

CORRIGENDUM

Corrigendum to: Siliplant1 protein precipitates silica in sorghum silica cells

Santosh Kumar^{1,*†}, Nurit Adiram-Filiba², Shula Blum¹, Javier Arturo Sanchez-Lopez³, Oren Tzfadia⁴, Ayelet Omid⁵, Hanne Volpin⁵, Yael Heifetz³, Gil Goobes² and Rivka Elbaum^{1,*}

¹ Robert H Smith Institute of Plant Sciences and Genetics in Agriculture, Robert H Smith Faculty of Agriculture, Food and Environment, Hebrew University of Jerusalem, Rehovot, Israel

² Department of Chemistry, Bar-Ilan University, Ramat Gan, Israel

³ Department of Entomology, Robert H Smith Faculty of Agriculture, Food and Environment, Hebrew University of Jerusalem, Rehovot, Israel

⁴ Bioinformatics and Systems Biology, VIB/Ghent University, Gent, Belgium

⁵ Danziger Innovations Limited, Mishmar Hashiva, Israel

[†]Present address: Electron Microscopy Facility, Centre for Cellular and Molecular Platforms (C-CAMP), National Centre for Biological Sciences (NCBS-TIFR), Bangalore 560065, India.

*Correspondence: skg.research@gmail.com or rivka.elbaum@mail.huji.ac.il

Journal of Experimental Botany, Volume 71, Issue 21, 2 December 2020, Pages 6830–6843, <https://doi.org/10.1093/jxb/eraa258>

In the original publication of this article, in the penultimate sentence of the legend to Fig 3, there were errors in identifying coloured lines. These should read: “Direct polarization (blue line) samples all the Si atoms in the sample, while ¹H-cross-polarization (black line) samples Si atoms in proximity to protons.” instead of “:“Direct polarization (black line) samples all the Si atoms in the sample, while ¹H-cross-polarization (blue line) samples Si atoms in proximity to protons.” This error has now been corrected online.